P R O C E S - V E R B A L  Nr. 2 / 2014
AL ADUNĂRII GENERALE A ACŢIONARILOR 

SC „TRANSPORT LOCAL” SA TÂRGU-MUREŞ


Încheiat azi, 25.03.2014, cu ocazia Adunării Generale a Acţionarilor SC „Transport Local” SA Târgu-Mureş, respectiv şedinţa Consiliului Local Minicipal Târgu-Mureş.


Sunt prezenţi un număr de 21 consilieri municipali. Şedinţa este statutară.


Dl. Bakos Levente, reprezentant A.G.A. mandatat de către Consiliul Local Municipal prezidează şedinţa şi prezintă ordinea de zi: 
   1. Analiza şi aprobarea Situaţiilor financiare pe anul 2013 - Bilanţul contabil, Contul de profit şi pierdere respectiv anexele acestora, Raportul de gestiune, Raportul cenzorilor, şi descărcarea de gestiune a Consiliului de administraţie.

   2. Numirea Comisiei de cenzori la SC „Transport Local” SA;      

   3. Diverse.


Se supune la vot ordinea de zi, şi este votată în unanimitate.
Punctul 1.


Dl. Bakos Levente informează pe cei prezenţi asdupra faptului, că materialele au fost prezentate la Comisiile de specialitate. Din aceste acte rezultă următoarele:


SC „Transport Local” SA Târgu-Mureş în anul 2013 a realizat venituri totale în sumă de 16.671.191 lei şi cheltuieli totale în sumă de 16.441.415 lei, rezultând un profit brut de 229.776 lei, şi un profit net de 145.563 lei.


Activele şi pasivele patrimoniale, respectiv veniturile şi cheltuielile SC „Transport Local” SA sunt prezentate detaliat în Raportul de gestiune şi în Raportul cenzorilor.


În conformitate cu O.G. nr. 64/2001 privind repartizarea profitului la societăţile comerciale cu capital integral de stat sau majoritar de stat, profitul aferent anului 2012 la SC „Transport Local” SA se propune a fi repartizat pentru următoarele destinaţii:

   1. 10 % participarea salariaţilor la profit = 14.556 lei;

   2. 50 % vărsăminte sau dividende la bugetul local = 72.787 lei;

   3. Alte resurse care constiuie surse propriide finanţare = 58.215 lei.

Din Raportul de gestiune şi Raportul comisiei de cenzori rezultă că Bilanţul contabil al SC “Transport Local” SA prezintă o imagine fidelă şi clară asupra patrimoniului şi a rezultatelor financiare.

Se supune la vot aprobarea materialelor prezentate.

În urma voturilor exprimate, cu 20 voturi pentru şi o abţinere se aprobă Bilanţul contabil, Contul de profit şi pierdere, respectiv anexele acestora: Raportul de gestiune, Raportul cenzorilor, precum şi descărcarea de gestiune a Consiliului de administraţie pe anul 2013.
Punctul 2. 



Dl. Bakos Levente arată, că potrivit statutului societății, mandatul comisiei de cenzori expiră la data de 31 martie, și așteaptă propuneri pentru o nouă comisie de cenzori.



Datorită faptului, că nu au existat deficiențe în activitatea acestei comisii, se propune prelungirea mandatului acesteia pentru o perioadă de încă trei ani, potrivit prevederilor legale.



Propunerea este votată în unanimitate, astfel că începând cu data de 1 aprilie 2014 se reînnoiește mandatul Comisiei de cenzori al SC ”Transport Local” SA           Târgu-Mureș, urmând ca aceasta să fie compusă din d-na ec. Bologa Claudia, expert contabil, d-na ec. Kiss Angela, expert contabil și expert evaluator, și dr.ec. Rus Ioan, decanul facultății de Științe economice din cadrul Universității Dimitrie Cantemir din Târgu-Mureș.



Mandatul Comisiei de cenzori expiră la data de 31.03.2017.

Punctul 3.



Dl. Tatár Béla, directorul general al societății informează Adunarea Generală a Acționarilor despre demisia din Consiliul de administrație al d-lui Balogh Iosif.



Adunarea Generală a Acționarilor ia act de această demisie, și îl mandatează pe dl. Tatár Béla cu demararea procedurii legale în vederea completării Consiliului de administrație.



În continuare, dl. Tatár Béla explică necesitatea realizării unui sistem de autotaxare pe mijloacele de transport în comun, urmând ca în timp util să prezinte un raport amănunțit privind acest sistem, respectiv sursele de finanțare al acestuia. 


Nemai având alte intervenţii, dl. Bakos Levente declară închisă şedinţa Adunării Generale a Acţionarilor SC „Transport Local” SA Târgu-Mureş.
Târgu-Mureş,                         
25.03.2014                                                             REPREZENTANT A.G.A. DIN PARTEA 

                                                                      CONSILIULUI LOCAL MUNICIPAL

                                                                                                   Bakos Levente 
